

生机乍现，“茶叶妹妹”不是白血病

可能需要做造血干细胞移植，媒体、医院、卖场倾力救助



“茶叶妹妹”程静雯经郑州市第三人民医院诊断，病情基本确定为慢性再生障碍性贫血，目前已经安排住院观察治疗。昨日，郑州晚报、河南民生频道、郑州市第三人民医院（以下简称三院）

和郑州红星美凯龙全球家具生活广场相关负责人聚集共同商讨如何救治“茶叶妹妹”程静雯。各方最终商定由红星美凯龙在二期开业期间，进行义捐和义卖等为程静雯募捐治疗费用，三院依靠医疗技术优势，全力为程静雯进行治疗，郑州晚报、河南民生频道两家媒体一如既往关注“茶叶妹妹”。
 晚报记者 董洪刚 汪永森 实习生 张芬芬/文
 晚报记者 张翼飞/图



昨日，在市第三人民医院，媒体、卖场、医院三方商定，全力为“茶叶妹妹”程静雯治病。

程静雯被诊断为慢性再生障碍性贫血

“茶叶妹妹”找姐姐的事情经过报道后，在社会上引起了广泛的关注，好心市民发来温馨短信，打来问候电话，送来多箱茶叶，送去治病的钱物……

虽然程静雯并没有如愿找到姐姐程国娇，但她患病找姐姐的事情感动了无数郑州市民。上周四，在记者的协调下，程静雯来到三院进行检查，院方也通过媒体报道知道“茶叶妹妹”的事情，愿意帮助她进行免费检查。

当日，程静雯就在医院做了全面检查，诊断为慢性再生障碍性贫血。血液科主任赵晓武说，这是一种由多种病因引起的骨髓造血功能衰竭，以造血干细胞损伤、外周血全血细胞减少为特征的血液病，临床上常表现为贫血、出血和感染。程静雯的病是血液病的一种，并不是白血病，相比较而言比白血病病情好一些，但是治疗起来也很复杂。

治疗这种疾病有两种办法，药物治疗和造

血干细胞移植手术。如果需要做移植手术，要从程静雯的姐弟中寻找合适的配型者，若配型合适，就可以做移植。

媒体、医院、卖场全力为其筹钱治病

“茶叶妹妹”报道刊发后，好心市民给茶叶妹妹捐款一万余元，但是要想将病治好，这笔钱还有很大的差额。在无奈的情况下，程静雯曾想回老家信阳商城。没有找到姐姐程国娇，自己的心愿没有实现，而她自己的病情也并不乐观，程静雯的家人也陷入了一种新的困惑。

让程静雯没有想到的是，郑州红星美凯龙国际家具连锁总经理蒋维刚找到本报，表示愿意为程静雯治病尽一份力量。在媒体的撮合下，昨天下午，河南民生频道、三院、郑州红星美凯龙和本报领导在三院血液科共同商讨如何帮助“茶叶妹妹”。经过商定，由红星美凯龙在二期开业期间，进行义捐和义卖等为程静雯募捐治疗费用，三院依靠医疗技术优势，全力为程静雯进行治疗，两家媒体将一如既往关注

“茶叶妹妹”。

呼唤伸出爱心之手，还“茶叶妹妹”健康

程静雯患病6年了，家里先后花费了20余万元，一贫如洗的家难以再承担程静雯的治疗费用。她卖茶叶找姐姐经媒体报道后，得到各方面的关心，让孩子恢复健康看到了希望。红星美凯龙国际家具连锁总经理蒋维刚说，作为企业，无论在什么地方都要关注弱势群体，他们要与媒体、医院联手，在11月7日开业那天，通过员工募捐和义卖等捐赠形式，为程静雯建一个救助基金，为程静雯治病提供保障，“从首日营业额中拿出一部分钱，捐给茶叶妹妹，使她能够尽快得到治疗，早日恢复健康。”

程静雯对于媒体、医院和卖场对她的关注和支持非常感动，她将没有卖完的茶叶送给了帮助她的好心企业。目前，程静雯已经安排住院治疗，院方表示在技术服务方面，给予最大的优惠。

失业一个月，天天晚上穿戴整齐照常出门 警察上门，女友才明白他去抢劫了

□晚报记者 张璇 张玉东

本报讯 每天晚上穿戴整齐正常出门上班，没想到却是骑着山地车在路上实施抢劫。11月2日晚，姜某被民警抓住后，女朋友才知道他已经失业一个月了。

当日21时20分，王女士走到文化路与红专路交叉口时，一名骑着山地车的男子绕到了她的身后，猛地拽住了她的挎包带。“你干什么？”王女士慌忙抓紧挎包，可是男子又猛踹了她几脚，王女士倒在地上

后男子就骑车向西边逃跑了。王女士赶紧报警。

根据王女士的描述，特巡警一大队民警开始在各个路口进行排查。22时10分许，在经五路与丰产路交叉口，民警杨宏志、宋德剑发现对面过来一名骑山地车的男子和王女士描述的很像，于是两人立即将男子拦了下来。“有啥事啊？”男子开始还很镇定，可是当民警让他将口袋里的东西拿出来时，男子骑上车掉头就跑。两名民警当即追了过去，追了500多米后，连人带车一起按倒在地。

据了解，男子姓姜，22岁，驻马店人。姜某表示，自己原本是一个饭店的保安，可是一个月前失业了，但没有告诉女友。每天晚上，姜某还是按原先上班时穿戴整齐正常出门，女朋友也一直以为他是出去上班。姜某表示，10月份他在农业路与经七路等地实施了多起抢劫案件。随后，民警在姜某在关虎屯的租房处，找到了扔在房顶的两个女士挎包。

目前，姜某被移交至经八路派出所处理。

线索提供 王洪岩

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

《卖鸡蛋糕的 两年套走10个熟人50万元》新闻追踪 这50万元都干些啥 “捐”给彩票站了

□晚报记者 刘涛 实习生 乔青
 通讯员 刘晓佩

本报讯 自3.6亿彩票巨奖引起轩然大波后，彩民对彩票的热衷程度也空前高涨。日前，中原区检察院受理了一起诈骗案件，被告人为了圆百万梦，先后以开办工厂需要投资、购买拆迁房急需钱等理由，从朋友手中借的近50万元，全部投资买彩票。

今年39岁的梅倩倩，曾以开蛋糕店为生。2000年开始迷恋上彩票，看着人家一下中了几百万，梅倩倩也开始眼红，在彩票上的投资越来越大，但总是输多赢少，以前的积蓄也随着梦想被挥霍。此时，梅倩倩的蛋糕店由于需要拆迁，她本人已没有心情打理生意，将店内机器等各种设备贩卖，换来钱后全投资买了彩票。

自去年开始，梅倩倩开始以各种理由找身边的朋友借钱，这些朋友大多是在蛋糕店相识，大家都以为她是做生意的非常有钱，只是手头紧张，于是经不住她的哀求，纷纷借钱给她。她借钱时，借口有“购买生产原料、收购天然气公司”，还有“与弟弟合开工厂，缺少周转资金”，甚至假借“能够抱养男婴”的名义骗取信任，分四五次骗了原给她店里送液化气的工人1.5万元，连彩票店老板都被她骗走4000多元。

据11名被害人表示，梅倩倩最大的特点就是“嘴会说，能说”，说着说着就绕进去了。曾被骗得最惨的张女士说，梅倩倩是假借工厂缺少周转资金和可以帮助其购买拆迁房等理由，从她手中陆续骗走了19.69万元。

今年7月23日，梅倩倩在无数次拆东墙补西墙，加上在彩票上的巨额“水漂”后，再也无力遮掩骗局，吃下安眠药后跑到中原公安分局自首。在医院里，面对前来讨债的债主们，梅倩倩仍写下了“因生意失败……”的欠条。

10月29日，被告人梅倩倩因诈骗罪被检察院提起公诉。

扮靓建设路 打造精品街

□晚报记者 王军方 刘路 通讯员 薛建州 王前

本报讯 建设东路精品街连片开发改造项目中，指挥部工作人员上门动员拆迁前，有一个居民不幸出了车祸。此时，他的家属完全可以此为借口推迟签订协议，但在工作人员的热情帮助下，这位居民的家人很快就签订了协议。而五交化大楼没有产权证“疑难杂症”，也在工作人员查找法律依据后迎刃而解，大部分都签订了协议。

跑前跑后办实事，居民说“不签约，我对不起您”

9月中旬，接到嵩山路20号楼的任务后，陈伟到刘女士等居民家中上门做工作。没想到，天有不测风云，刘女士的丈夫前几天不幸出了

车祸。陈伟得知后，安抚一下刘女士，马上将情况报告组长段侠。随后，在段侠带领下，陈伟、万佳宾、韩桂英、高峰等几个人，一起对钱买来了牛奶、营养麦片、蜂蜜等礼品，到医院探望李女士的丈夫。

丈夫出事时，刘女士的房贷正好到期。她咨询银行得知，如当时不办理手续，就要拖到下个个月排队办理，且她原来的银行已搬走，办手续很麻烦。

陈伟和另一工作人员韩桂英得知后，主动请缨，并自费坐车为刘女士办理手续。从工人路到建设路，两个人往返跑了4趟才找到银行新地址。但是，刘女士的情况非常特殊，陈伟和韩桂英就以指挥部的名义，找到银行负责人协调。随后，两人又到郑东新区市房管局办事大

工作人员跑前跑后一个多月，居民感动了 “不签约，我对不起您”

厅，终于把事情办好了。

刘女士还有一桩烦心事，就是她买保险的事。刘女士当时办理保险的大厦已拆除，陈伟和韩桂英又费了很多周折，再次为刘女士办好。办事的中午，两人请刘女士吃饭。刘女士因家事心烦意乱，两人想方设法开导她。这些小小的细节，让刘女士非常感动。

“陈伟，再不签《拆迁补偿协议》，我就对不起您。”两人忙活1个半月后，刘女士爽快地办理了手续。在刘的带动下，她的两个邻居也被感动了，马上办理了拆迁手续。

“疑难杂症”解决了，居民要请工作人员吃饭

五交化大楼是老房子，上面居住的16户居

扮靓建设路 打造精品街

民当年没有办理产权证，现在签订拆迁补偿协议遇到了难题。

陈伟的新组长何华熟悉法律，陈伟多次请教何华，然后查阅了大量法律资料，按照政策做出4套方案。与16户居民商谈后，陈伟等人到房管局等部门办理了手续。有的居民知道消息后，高兴得要请陈伟等工作人员吃饭，但被他们拒绝了。

前几天的一个下午，10户居民终于签订了协议。“剩余的5户马上就要签了，另外一户的户主姓名有一个字弄错了，解决后也很快会签。”昨日下午，记者采访时，陈伟还谦虚地说，工作之所以顺利，多亏指挥长姚友谊、3号地组长何华、补偿结算组组长刘新雨等领导对他的帮助和指导。